

MØTEPROTOKOLL

Formannskap

Dato: 13.09.2018 kl. 09:00 – 16:30

Sted: Kommunestyresalen

Arkivsak: 14/00582

Tilstede: Hugo Salomonsen, Jim Kristiansen, Dag Sigurd Brustind, Marthe Stensen og Hugo Gunnar Olsen.

**Møtende
varamedlemmer:**

Forfall:

Andre: Roe Jensen (rådmann)

Protokollfører: Sonja Johansen

| SAKSKART | | | Side |
|-----------------------------|-------------|---|------|
| Saker til behandling | | | |
| 72/18 | 18/00201-8 | Søknad om tillatelse til tiltak, tilbygg naust - gbnr 99/1 - Pål B Johnsen | 3 |
| 73/18 | 18/00219-11 | Søknad om tillatelse til tiltak, fritidsbolig - gbnr 99/68, Aid Bente Normann | 4 |
| 74/18 | 18/00257-1 | Nettverk for Fjord- og Kyst kommuner | 6 |
| 75/18 | 12/01014-18 | Samarbeidsavtale mellom lbestad kommune og Midt-Troms lensmannsdistrikt | 7 |
| 76/18 | 18/00261-1 | Nytt lager for PNU og hjelpemiddelsentralen | 8 |
| 77/18 | 14/00354-10 | Nytt rådhus | 9 |
| 78/18 | 11/01086-51 | Søknad om dekning av underskudd, Andørja Aktivitetssenter | 10 |
| 79/18 | 18/00018-18 | Styrings- drøftings-, og orienteringssaker - Formannskapsmøte 13.09.2018 | 11 |

| | | | |
|-----------------------|-------------|--|----|
| 80/18 | 18/00009-26 | Tildeling av elg 2018 - Nord-Rollnes | 12 |
| 81/18 | 18/00247-2 | Søknad om deling av eiendom - gnr. 109/42 - Straumen | 14 |
| 82/18 | 18/00188-2 | Deling av eiendom, gnr 99/66 - Rollnes | 15 |
| 83/18 | 18/00233-2 | Søknad om deling - gnr. 103/24 - Ånstad | 16 |
| 84/18 | 13/00171-6 | Deling av eiendom - gnr. 82/27 - Nord-Forså | 17 |
| | | | |

Hamnvik, 13.09.2018

Dag Sigurd Brustind
Ordfører

Godkjent:

Jim Kristiansen

Hugo Salomonsen

Saker til behandling

72/18 Søknad om tillatelse til tiltak, tilbygg naust - gbnr 99/1 - Pål B Johnsen

| Behandlet av | Møtedato | Saknr |
|---------------|------------|-------|
| 1 Formannskap | 13.09.2018 | 72/18 |

Forslag til vedtak/innstilling:

Formannskapet vedtar i medhold av plan- og bygningslovens § 19-2 å dispensere fra § 1-8 for oppføring av tilbygg i tilknytning til naust i strandsonen iht. søknad datert 15.06.2018 på eiendom gnr. 99/ bnr. 1. Tiltaket skal ikke være til hinder for den frie ferdsel i strandsonen. Tiltakshaver har meldeplikt etter lov om kulturminner av 1978 §8.

Møtebehandling

Votering

Rådmannens forslag til innstilling ble enstemmig vedtatt.

Vedtak

Formannskapet fattet følgende vedtak:

Formannskapet vedtar i medhold av plan- og bygningslovens § 19-2 å dispensere fra § 1-8 for oppføring av tilbygg i tilknytning til naust i strandsonen iht. søknad datert 15.06.2018 på eiendom gnr. 99/ bnr. 1. Tiltaket skal ikke være til hinder for den frie ferdsel i strandsonen. Tiltakshaver har meldeplikt etter lov om kulturminner av 1978 §8.

[Lagre]

73/18 Søknad om tillatelse til tiltak, fritidsbolig - gbnr 99/68, Aid Bente Normann

| | | |
|---------------|------------|-------|
| Behandlet av | Møtedato | Saknr |
| 1 Formannskap | 13.09.2018 | 73/18 |

Forslag til vedtak/innstilling:

Formannskapet vedtar i medhold av plan- og bygningslovens § 19-2 å dispensere fra § 1-8 (forbud mot tiltak mv. langs sjø og vassdrag), samt kommuneplanens arealdels bestemmelser § 5.1.1 (forbud mot bygging i LNF-område) for oppføring av fritidsbolig og anlegging av ny adkomstvei ihht. søknad datert 13.07.2018 på eiendom gnr. 99/ bnr. 68. Tiltaket skal ikke være til hinder for den frie ferdsel i strandsonen og dyrket jord/beitemark skal ivaretas. Tiltakshaver har meldeplikt etter lov om kulturminner av 1978 § 8.

Møtebehandling

AFL/AP/H v/Jim Kristiansen fremmet følgende forslag:

1. Som rådmannens innstilling.
2. Fylkesmannens anbefaling tas delvis til etterretning. Hytten må plasseres minimum 50 meter fra flomålet. Bygget skal ikke være i konflikt med dyrket mark.
3. Eksisterende vei sørøst på eiendommen tilbakeføres til landbruksjord.

Votering

Det ble votert over rådmannens forslag. Falt enstemmig.

Det ble votert over forslag fra AFL/AP/H. Vedtatt mot 1 stemme (Hugo Olsen).

Vedtak

Formannskapet fattet følgende vedtak:

1. Formannskapet vedtar i medhold av plan- og bygningslovens § 19-2 å dispensere fra § 1-8 (forbud mot tiltak mv. langs sjø og vassdrag), samt kommuneplanens arealdels bestemmelser § 5.1.1 (forbud mot bygging i LNF-område) for oppføring av fritidsbolig og anlegging av ny adkomstvei ihht. søknad datert 13.07.2018 på eiendom gnr. 99/ bnr. 68. Tiltaket skal ikke være til hinder for den frie ferdsel i strandsonen og dyrket jord/beitemark skal ivaretas. Tiltakshaver har meldeplikt etter lov om kulturminner av 1978 § 8.
2. Fylkesmannens anbefaling tas delvis til etterretning. Hytten må plasseres minimum 50 meter fra flomålet. Bygget skal ikke være i konflikt med dyrket mark.
3. Eksisterende vei sørøst på eiendommen tilbakeføres til landbruksjord.

[Lagre]

74/18 Nettverk for Fjord- og Kyst kommuner

| Behandlet av | Møtedato | Saknr |
|-----------------|------------|-------|
| 1 Formannskap | 13.09.2018 | 74/18 |
| 2 Kommunestyret | | |

Forslag til vedtak/innstilling:

Kommunestyret vedtar å melde Ibestad kommune inn i
Nettverk for fjord- og kystkommuner.
Medlemskapet gjelder fra 2019.

Møtebehandling

Votering

Rådmannens forslag til innstilling ble enstemmig vedtatt.

Vedtak

Formannskapet tilrår kommunestyret å fatte følgende vedtak:

*Kommunestyret vedtar å melde Ibestad kommune inn i
Nettverk for fjord- og kystkommuner.*
Medlemskapet gjelder fra 2019.

[Lagre]

75/18 Samarbeidsavtale mellom lbestad kommune og Midt-Troms lensmannsdistrikt

| | | |
|-----------------|------------|-------|
| Behandlet av | Møtedato | Saknr |
| 1 Formannskap | 13.09.2018 | 75/18 |
| 2 Kommunestyret | | |

Forslag til vedtak/innstilling:

Er det formannskapet som skal sluttbehandle saken blir formuleringen:
Kommunestyret vedtar forslag til samarbeidsavtale om politiråd mellom lbestad kommune og Midt-Troms lensmannsdistrikt.

Møtebehandling

Votering

Rådmannens forslag til innstilling ble enstemmig vedtatt.

Vedtak

Formannskapet tilrår kommunestyret å fatte følgende vedtak:

Kommunestyret vedtar forslag til samarbeidsavtale om politiråd mellom lbestad kommune og Midt-Troms lensmannsdistrikt.

[Lagre]

76/18 Nytt lager for PNU og hjelpemiddelsentralen

| Behandlet av | Møtedato | Saknr |
|-----------------|------------|-------|
| 1 Formannskap | 13.09.2018 | 76/18 |
| 2 Kommunestyret | | |

Forslag til vedtak/innstilling:

Formannskapet tilrår kommunestyret å fatte følgende vedtak:

1. Kommunen bygger ny lagerhall innenfor en kostnadsramme på 800.000 kroner.
2. Investeringa finansieres ved økt låneopptak.

Møtebehandling

AFL/H/SP v/Jim Kristiansen fremmet følgende tilleggsforslag:

Punkt 3. Administrasjonen skal snarest ta kontakt med Sivilforsvaret for å avklare behov for lokaliteter og eventuelt utarbeide leieavtale i det nye lagerbygget.

Vøtering

Det ble votert over forslag fra rådmannen med tillegg av forslag fra AFL/H/SP. Enstemmig vedtatt.

Vedtak

Formannskapet tilrår kommunestyret å fatte følgende vedtak:

1. Kommunen bygger ny lagerhall innenfor en kostnadsramme på 800.000 kroner.
2. Investeringa finansieres ved økt låneopptak.
3. Administrasjonen skal snarest ta kontakt med Sivilforsvaret for å avklare behov for lokaliteter og eventuelt utarbeide leieavtale i det nye lagerbygget.

[Lagre]

77/18 Nytt rådhus

| Behandlet av | Møtedato | Saknr |
|-----------------|------------|-------|
| 1 Formannskap | 13.09.2018 | 77/18 |
| 2 Kommunestyret | | |

Forslag til vedtak/innstilling:

*Formannskapet tilrår kommunestyret å fatte følgende vedtak:
Kommunestyret vedtar å renovere tidligere ungdomsskole i Hamnvik, til nytt rådhus, innenfor en kostnadsramme på kr. 17.000.000,-
Renoveringen finansieres ved opptak av lån.*

Møtebehandling

Omforent ble det fremmet følgende forslag:

Saken sendes tilbake til administrasjonen.

1. Alternativ til 17 millioner beholdes og presenteres i formannskapet.
2. Et nytt alternativ utarbeides der den gamle administrasjonsfløyen tas ut og benyttes som lager. Kontorplasser flyttes til hovedbygget, alternativt flyttes til annen lokalitet.
3. Brukermedvirkning gjennomføres i hele prosessen.
4. Formannskapet ønsker saken presentert senest desember 2018.

Votering

Rådmannens innstilling ble satt opp mot omforent forslag. Omforent forslag ble enstemmig vedtatt.

Vedtak

Formannskapet fattet følgende vedtak:

Saken sendes tilbake til administrasjonen.

1. Alternativ til 17 millioner beholdes og presenteres i formannskapet.
2. Et nytt alternativ utarbeides der den gamle administrasjonsfløyen tas ut og benyttes som lager. Kontorplassene flyttes til hovedbygget, alternativt flyttes til annen lokalitet.
3. Brukermedvirkning gjennomføres i hele prosessen.
4. Formannskapet ønsker saken presentert senest desember 2018.

[Lagre]

78/18 Søknad om dekning av underskudd, Andørja Aktivitetssenter

| | | |
|---------------|------------|-------|
| Behandlet av | Møtedato | Saknr |
| 1 Formannskap | 13.09.2018 | 78/18 |

Forslag til vedtak/innstilling:

Formannskapet vedtar å ikke dekke underskuddet til Andørja aktivitetssenter.

Møtebehandling

AFL/H/SP v/Jim Kristiansen fremmet følgende tilleggsforslag:

Formannskapet innvilger tilskudd kr 4.900 til installasjon av bredbånd. Midlene bevilges av formannskapets disposisjonsfond.

Votering

Det ble votert over rådmannens forslag med tillegg av forslag fra AFL/H/SP.
Enstemmig vedtatt.

Vedtak

Formannskapet fattet følgende vedtak:

Formannskapet vedtar å ikke dekke underskuddet til Andørja aktivitetssenter.
Formannskapet innvilger tilskudd kr 4.900 til installasjon av bredbånd. Midlene bevilges av formannskapets disposisjonsfond.

[Lagre]

79/18 Styrings- drøftings-, og orienteringssaker - Formannskapsmøte 13.09.2018

| | | |
|---------------|------------|-------|
| Behandlet av | Møtedato | Saknr |
| 1 Formannskap | 13.09.2018 | 79/18 |

Forslag til vedtak/innstilling:

Styringssaker:

- Ti på Topp

Drøftingssaker:

Orienteringssaker:

- Status legekantor v/HSO

Diverse:

Ta med matpakke

Møtebehandling

Votering

Vedtak

- Ti på Topp
Se vedlegg 1 mht. milepæler, utfordringer og anbefalinger

Orienteringssaker:

- Status legekantor v/HSO
Kommunelege Crister Hedenberg orienterte om
 - Bemanning
 - Gjøremål/arbeidsoppgaver i arbeidsdagen
 - IT-tjenester
 - Utstyr/hjelpemidler
 - Telefontid og tilgjengelighet
- Ordfører orienterte om utglidning av masser på FV848.

[Lagre]

80/18 Tildeling av elg 2018 - Nord-Rollnes

| | | |
|---------------|------------|-------|
| Behandlet av | Møtedato | Saknr |
| 1 Formannskap | 13.09.2018 | 80/18 |

Forslag til vedtak/innstilling:

1. Klagen fra Rollnes og Hallevik Utmarkslag SA om endret bruk av 50 % regelen for jaktseongen 2018 tas ikke til følge
2. Formannskapet opprettholder godkjenningen av elg-tildelingen pr. vald for 2018

Møtebehandling

AFL/H/SP v/Jim Kristiansen fremmet følgende forslag:

Klagen tas til følge. Nord-Rollnes tildeles en ekstra okse for jaktåret 2018.

Begrunnelse:

Kommunestyret har vedtatt at alt lovlig areal fra skoggrensen og ned til fjæra skal tas med som tellende areal for tildeling (3. mai 2018). Dette innebærer at det er gode grunner for å benytte 50-prosent regelen i årets tildeling. Det rapporteres av lokale innbyggere om svært mye elg i angitt område.

AP v/Hugo Salomonsen fremmet følgende forslag:

For å opprettholde likhetsprinsippet tildeles alle utmarks/grunneierlag 1 ekstra fritt dyr.

Votering

Det ble votert over forslag fra AP. Falt mot en stemme (Hugo Salomonsen)

Deretter ble det votert over forslag fra AFL/H/SP opp mot forslag fra rådmannen. Forslag fra AFL/H/SP ble vedtatt mot 1 stemme (Hugo Salomonsen).

Vedtak

Formannskapet fattet følgende vedtak:

Klagen tas til følge. Nord-Rollnes tildeles en ekstra okse for jaktåret 2018.

Begrunnelse:

Kommunestyret har vedtatt at alt lovlig areal fra skoggrensen og ned til fjæra skal tas med som tellende areal for tildeling (3. mai 2018). Dette innebærer at det er gode grunner for å benytte 50-prosent regelen i årets tildeling.

Det rapporteres av lokale innbyggere om svært mye elg i angitt område.

[Lagre]

81/18 Søknad om deling av eiendom - gnr. 109/42 - Straumen

| | | |
|---------------|------------|-------|
| Behandlet av | Møtedato | Saknr |
| 1 Formannskap | 13.09.2018 | 81/18 |

Forslag til vedtak/innstilling:

1. Formannskapet vedtar, etter en samlet vurdering og i henhold til jordloven § 12 å innvilge fradeling en inntil 1,0 daa parsell rundt hus-bebyggelse, som skissert på vedlagte kart, fra gnr.109/42 i Straumen.
2. Både den opprinnelige eiendommen og den nye fradelte parsellens klassifisering i landbruksregisteret beholdes uendret.
3. Det må hensyn tas at eiendommen ligger i et område hvor normal landbruksaktivitet med beitedyr, ferdsel, støy og lukt kan forekomme og at dette ikke kan påklages.
4. Saken behandles etter Plan og bygningsloven i eget administrativt vedtak.

Møtebehandling

Votering

Rådmannens til innstilling ble enstemmig vedtatt.

Vedtak

Formannskapet fattet følgende vedtak:

1. Formannskapet vedtar, etter en samlet vurdering og i henhold til jordloven § 12 å innvilge fradeling en inntil 1,0 daa parsell rundt hus-bebyggelse, som skissert på vedlagte kart, fra gnr.109/42 i Straumen.
2. Både den opprinnelige eiendommen og den nye fradelte parsellens klassifisering i landbruksregisteret beholdes uendret.
3. Det må hensyn tas at eiendommen ligger i et område hvor normal landbruksaktivitet med beitedyr, ferdsel, støy og lukt kan forekomme og at dette ikke kan påklages.
4. Saken behandles etter Plan og bygningsloven i eget administrativt vedtak.

[Lagre]

82/18 Deling av eiendom, gnr 99/66 - Rollnes

| | | |
|---------------|------------|-------|
| Behandlet av | Møtedato | Saknr |
| 1 Formannskap | 13.09.2018 | 82/18 |

Forslag til vedtak/innstilling:

1. Formannskapet vedtar, etter en samlet vurdering og i henhold til jordloven § 12 å innvilge fradeling en inntil 2 daa fordelt på 2 parseller, som skissert på vedlagte kart, fra gnr. 99/66 på Rollnes
2. Både den opprinnelige eiendommen og den nye fradelte parsellens klassifisering i landbruksregisteret beholdes uendret.
3. Det må hensyn tas at eiendommen ligger i et område hvor normal landbruksaktivitet med beitedyr, ferdsel, støy og lukt kan forekomme og at dette ikke kan påklages.
4. Saken behandles etter Plan og bygningsloven i eget administrativt vedtak

Møtebehandling

Votering

Rådmannens forslag til innstilling ble enstemmig vedtatt.

Vedtak

Formannskapet fattet følgende vedtak:

1. Formannskapet vedtar, etter en samlet vurdering og i henhold til jordloven § 12 å innvilge fradeling en inntil 2 daa fordelt på 2 parseller, som skissert på vedlagte kart, fra gnr. 99/66 på Rollnes
2. Både den opprinnelige eiendommen og den nye fradelte parsellens klassifisering i landbruksregisteret beholdes uendret.
3. Det må hensyn tas at eiendommen ligger i et område hvor normal landbruksaktivitet med beitedyr, ferdsel, støy og lukt kan forekomme og at dette ikke kan påklages.
4. Saken behandles etter Plan og bygningsloven i eget administrativt vedtak

[Lagre]

83/18 Søknad om deling - gnr. 103/24 - Ånstad

| | | |
|---------------|------------|-------|
| Behandlet av | Møtedato | Saknr |
| 1 Formannskap | 13.09.2018 | 83/18 |

Forslag til vedtak/innstilling:

1. Formannskapet vedtar, etter en samlet vurdering og i henhold til jordloven § 12 å innvilge fradeling inntil 1 daa rundt våningshus, som skissert på vedlagte kart, fra gnr. 103/24 på Ånstad
2. Søker må akseptere de ulemper eventuell landbruksdrift i området måtte medføre
3. For at vedtaket skal være gyldig må delingen også godkjennes etter Plan- og bygningsloven (PBL)

Møtebehandling

Votering

Rådmannens forslag til innstilling ble enstemmig vedtatt.

Vedtak

Formannskapet fattet følgende vedta:

1. Formannskapet vedtar, etter en samlet vurdering og i henhold til jordloven § 12 å innvilge fradeling inntil 1 daa rundt våningshus, som skissert på vedlagte kart, fra gnr. 103/24 på Ånstad
2. Søker må akseptere de ulemper eventuell landbruksdrift i området måtte medføre
3. For at vedtaket skal være gyldig må delingen også godkjennes etter Plan- og bygningsloven (PBL)

[Lagre]

84/18 Deling av eiendom - gnr. 82/27 - Nord-Forså

| | | |
|---------------|------------|-------|
| Behandlet av | Møtedato | Saknr |
| 1 Formannskap | 13.09.2018 | 84/18 |

Forslag til vedtak/innstilling:

Formannskapet vedtar, etter en samlet vurdering og i henhold til jordloven å innvilge fradeling av en inntil ca. 0,5 daa tomt som skissert på vedlagte kart, fra gnr. 82/27 ved Mevatnet/Sandvatnet i Nord-Forså utmark:

1. Saken er behandlet etter jordloven § 12
2. Det må hensyn tas at eiendommen ligger i et område hvor normal landbruksaktivitet med beitedyr, ferdsel, støy og lukt kan forekomme og at dette ikke kan påklages.
3. Saken behandles etter Plan og bygningsloven i eget administrativt vedtak

Møtebehandling

Votering

Rådmannens forslag til innstilling ble enstemmig vedtatt.

Vedtak

Formannskapet fattet følgende vedtak:

Formannskapet vedtar, etter en samlet vurdering og i henhold til jordloven å innvilge fradeling av en inntil ca. 0,5 daa tomt som skissert på vedlagte kart, fra gnr. 82/27 ved Mevatnet/Sandvatnet i Nord-Forså utmark:

1. Saken er behandlet etter jordloven § 12
2. Det må hensyn tas at eiendommen ligger i et område hvor normal landbruksaktivitet med beitedyr, ferdsel, støy og lukt kan forekomme og at dette ikke kan påklages.
3. Saken behandles etter Plan og bygningsloven i eget administrativt vedtak

[Lagre]



TOPP 10 – Ibestad, 2018

Vedlegg 1

Nærings
utvikling

Fremtidig
omsorg

Bered
skapsplan

Nytt
Rådhus

Tverr-
faglig
Sam-
handling

Digital
kommune

Fiber
SR og
Ytre
Andørja

Areal
plan
utmærk

Industri
område

FV-848



Næringsutvikling (SNU)

| Satsingsområde | Milepæler | Utfordringer / muligheter | Anbefaling |
|------------------------|---|---|---|
| Sjømat | <ol style="list-style-type: none">Engenes havnBreivoll havnKyst og havnekonf. | <ul style="list-style-type: none">Økt havnebehovNy havnestruktur | |
| Landbruk | <ol style="list-style-type: none">Landbruksmøte28: Landbruksdager | <ul style="list-style-type: none">Utmarksgjerder, Leiejord | <ul style="list-style-type: none">OppfølgingsmøteArbeidsgruppeFaste møter |
| Reiseliv | <ol style="list-style-type: none">Bærekraftig besøksforvaltningAndørja Adventures | <ul style="list-style-type: none">LekeparkReg. prosjektHaihuset | |
| Mineraler | <ol style="list-style-type: none">Mulighetsstudie | <ul style="list-style-type: none">Avklare industriell promotering = ny fase | <ul style="list-style-type: none">Videreføring |
| Service næring | <ol style="list-style-type: none">UNI | <ul style="list-style-type: none">Svake resultater | <ul style="list-style-type: none">Revidert leieavtale |
| Stedsutvikling / Annet | <ol style="list-style-type: none">WiFiLadestasjonTreningsstudioKompetansehev UTTOrientering tunneller | | |



Fiber SR og Ytre Andørja (RMI)

* Kostnadskalkyle Straumen – Årbostad 2,7 mill.

Sørvik – Furnes 5,2 mill.

I tillegg kommer stolpeleie fra HLK

Ingen tilskudd dersom vi skal eie det selv.

Ferdig utbygget; Ultimo 2019 – primo 2020.

* Utbygging Sørrollnes, ferdigstilles september 2018

Sjøkabel til Sørrollnesfisk OK

Stammnett OK

Aksessnett OK

Node OK, men mangler teknisk utstyr fra Trollfjord

* Nye kunder under fase 1 : tilbud kr. 10.000,- 10 stk.

Installasjon september

Anbefalinger:

Starte arbeidet med å sondere muligheten for salg av kommunens bredbåndnett, før vi går videre med Ytre Andørja.

Fremtidig Omsorg (HSO)

Milepæler:

- Byggekomite
 - Kvalitets sikrer anbudsdokumenter
 - Anbudsdokumenter sendes ut i slutten av juni (4 entreprenører møtte til anbudsbehandling)
 - Søknad til Husbanken beregnet til årsskiftet (ca 3 måneder før tenkt byggestart)
 - Byggestart av nytt sykehjem og omsorgsboliger våren 2019
 - Referansegruppen
 - Handlingsplan, ivaretar sentrale føringer fra myndigheter, og oppretter og reviderer planer i HSO samt arbeider med informasjon og planlegger fremtidige tjenester.
- ## Utfordringer:
- Holde framdriftsplan, ferdigstille søknad til husbank
 - Dreie omsorgstjenesten fra institusjon til mer hjemmebaserte tjenester

Anbefalinger:



Arealplan Utmark (PNU)

- **Milepæler:**
 - Første milepæl: Utsendelse nye kart til grunneiere/utmærkslag, uke 8, 2018!
 - Møte grunneierlag/utmærkslag 3 og 4 april.
 - Innspill fra grunneiere/utm.lag mottatt.
 - Milepæl etter milepælsplan under.
 - Siste milepæl: Endelig vedtak kommunestyret, uke 24, 2019
 - Innkomne forslag sendes til kartmann for å implementeres i utarbeidet kartforslag i uke 23. *Forsinket, sent ut først i uke 34. Bør likevel ikke forsinke milepæl for vedtaksdato.*
 - Venter på oppdaterte kart.

Utfordringer:

Anbefaling:

Milepælsplan arealdel utmark:

| Hendelse | Utføres innen uke: | Merknad |
|--|--------------------|---|
| Utsendelse kart til grunneiere/utmarkslag | 8 - 2018 | |
| Møte Anderja med grunneiere/utmarkslag | 12 - 2018 | |
| Møte Rolla med grunneiere/utmarkslag | 12 - 2018 | |
| Frist for tilbakenmeldinger fra grunneiere/utmarkslag | 15 - 2018 | |
| Ferdigstille forslag kart til formannskapet | 25 - 2018 | Må sannsynligvis ha eksternt hjelp til kartdelen. |
| Ferdigstille forslag planbeskrivelse til formannskap | 46 - 2018 | |
| Ferdigstille forslag planbestemmelser til formannskap | 46 - 2018 | |
| Utkast til høring presenteres formannskap/kommunestyre | 48 - 2018 | |
| Vedtak høring formannskap og kommunestyre | 50 - 2018 | |
| Høringfristens utløp | 4 - 2019 | |
| Første gangs behandling av innspill | 16 - 2019 | |
| Endelig vedtak i formannskap og kommunestyre | 24 - 2019 | |



Beredskapsplan (ADMM)

- **Milepæler:**
 - ROS-analyser (Innen desember 2018)
 - Høst/vinter 2018/2019 – Øvelse.
- **Utfordringer:**
Tid
- **Anbefaling:**



Digital kommunne (ADM)

Milepæler:

- Utarbeide lokal digitaliseringsstrategi (innen desember 2018)
- Arbeider med etablering av ny nettside for Ibestad kommune, etablering av Svar inn/Svar ut, samt elektronisk postliste.

Utfordring:

Anbefaling:

- Delta på aktuelle kurs/konferanser for å holde seg oppdatert.



Industriområdet (PNU)

- **Milepæler:**
 - Nye anbudsprosedyrer er utarbeidet, legges ut på Doffin i uke 35.
 - Anbudsfrist: 28. sept. 2018
 - Sluttfrist arbeider: 28. feb. 2019
 - Anbudsbefaring foretatt, én interessent møtte opp. Telefonkontakt med en lokal som vil regne pris i tillegg.
- **Utfordringer:**
 - Ingen pr. d.d. Mulig økonomisk utfordring mtp. priser i forrige utlysning, men bedre muligheter nå til å ta ut enkelte poster i anbudet.
- **Anbefaling:**



Nytt Rådhus (RM)

Milepæler:

**SAKEN ER STOPPET AV RÅDMANN, DA PRISEN BLE
FOR HØY. MÅ GÅ NYE RUNDER.**

Norconsult tegner om og fremlegger ny kostnadskalkyle.

13.09.2018 Formannskap

27.09.2018 Kommunestyret

01.02.2019 Byggestart

01.08.2019 Innflytting



Tverrfaglig samhandling (OV/HSO/PNU)

- **Utviklingsarbeid/tema:**
 - Bedre tverrfaglig tidlig innsats/BTTI. Alle enheter OV/HSO/PNU/H-dir/KorusNord og Systematisk identifikasjon og oppfølging av utsatte barn.
Barnevern/barnehage/skole/HSO/BUF-dir.
 - iht. plan
 - Inkluderende barnehage og skolemiljø. Bofellesskap, barnevern, kultur, barnehagene og skolene/Udir.
 - 8 stk fr̄a barnehagene, lbestad skole og Andørja Montessori på samling for pulje 2 på Gardermoen 12. og 13.9.
 - Tilstandsrapport med presentasjon av Ungdataundersøkelsen
 - 11.10 i Formannskap
 - 8.11 i Kommunestyret/Korus Nord deltar
 - 8.11 for Personal og åpent møte på ettermiddagen
 - Mobbearbudet i barnehagene/personal og foreldremøte og Andørja Montessori. 23.10.
 - iht. plan
 - Livsgledetj̄em HSO/skole/barnehage
 - iht. plan
 - **Utfordringer:**
Langsiktig utviklingsarbeid, lite fr̄e ressurser til plan-, dokumentasjons- og utviklingsarbeid.